
09/11/2019 CUMARTESİ  81.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  9 YARIMCALI SAĞ ÖN AYAK TOPALLIK.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  10 KESVACANGÜN VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMET ERKUŞ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

M.CİHAT  ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



02.11.2019 tarihinde 9. koşuda 5 Numarada kayıtlı MY SWETY BOY isimli ata binen Ayhan KURŞUN son düzlükte kulvar 

değişikliği yaparak derece değişikliğine neden olmasından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış 

savunması 09.11.2019 tarihinde Kurulumuza ulaşmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

122. maddesinin yedinci fıkrasının b ve d bendi gereğince 458 TL para ve 10 gün tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve 

tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası verilmiştir.

1 numarada kayıtlı BOLD FIGHTER isimli at starttan 20 boy geç çıkması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı BOLD FIGHTER isimli atın antrenörü Alper CİĞER atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 Numarada kayıtlı BLACKBOARD isimli atın antrenörü Erdal GÖKÇE yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 

6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 

İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3
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